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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 05 de Maio de 2014. 

  
 

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia cinco de maio de dois 

mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 
Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José 

Reginaldo de Araújo, Maria Ednalva Dantas, Maria Aparecida da Silva 
Dantas, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Jozelma Cecília da Costa 

Dantas, Aldemir Alves de Macedo, Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Paulo 
Silva Lira conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Aldemir 

Alves de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora, ficando registrada a 
ausência do Vereador Manoel Lopes de Oliveira. Verificado o quórum legal, o 

Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, comunicando que a Ata da 10ª 
Sessão Ordinária, realizada no dia 14/04/2014 já se encontra nos e-mails dos 

Vereadores. Ato contínuo, a Ata foi colocada em discussão e votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Maria Aparecida da Silva 

Dantas para fazer a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente 
declarou aberto o EXPEDIENTE, convidando o Vereador Aldemir Alves de 

Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora para fazer a leitura das matérias 
a serem apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 032/2014 de autoria da 

Vereadora Maria Aparecida da Silva Dantas, EMENTA: Solicita da Secretaria 
de Educação a instalação de ventiladores ou climatizadores nas salas de aula da 

Escola e da Creche Municipal do Distrito de Serra dos Brandões; 
REQUERIMENTO Nº. 033/2014 de autoria do Vereador Manoel Lopes de 

Oliveira, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal, instalação de placas 
para as seguintes Ruas do Distrito de Serra dos Brandões: Deoclécio da Silva 

Pereira, Agenor Gomes de Araújo, José Amaro de Lima, José Agostinho Canuto, 
Francisca Josefa de Araújo e Francisco Medeiros Dantas; REQUERIMENTO Nº. 

034/2014 de autoria da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, 

EMENTA: Solicito do Executivo Municipal, articulação junto a Universidade 
Estadual da Paraíba (UEPB) para que seja implementada a política de resíduos 

sólidos neste Município. Em seguida foram apresentados requerimentos verbais 
pelos Vereadores: Joaquim Vidal de Negreiros Filho, Maria Aparecida da 

Silva Dantas e Paulo Silva Lira. Dando seqüência a Sessão, o Sr. Presidente 
declarou aberto o TEMA LIVRE, inscrita a Secretária Municipal de Saúde a 

senhora Maria Lúcia Dantas Xavier e os Vereadores Olivânio Dantas 
Remígio, Paulo Silva Lira, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Ataíde 

Dantas Xavier e José Reginaldo de Araújo. A senhora Maria Lúcia Dantas 
Xavier apresentou a prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde dos 

(2) dois quadrimestres 2013 e o relatório anual de gestão 2013. Em seguida a 
Secretária concedeu aparte aos Vereadores José Reginaldo de Araújo, 

Olivânio Dantas Remígio, Paulo Silva Lira, Jozelma Cecília da Costa 
Dantas, Maria Ednalva Dantas, Ataíde Dantas Xavier, Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho e Aldemir Alves de Macedo. Os Vereadores Olivânio 
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Dantas Remígio, Jozelma Cecília da Costa Dantas e José Reginaldo de 

Araújo abdicaram dos seus tempos. O Vereador Paulo Silva Lira concedeu 
aparte aos Vereadores Jozelma Cecília da Costa Dantas e Aldemir Alves de 

Macedo. O Vereador Ataíde Dantas Xavier discorreu sobre o pronunciamento 
do Prefeito de Frei Martinho o Sr. Aguifaildo Lira Dantas na reunião da Conab 

realizada hoje pela manhã no plenário desta Casa Legislativa. Dando 
continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto ao uso 

dos cinco minutos, fazendo uso o Vereador Olivânio Dantas Remígio 

(Liderança da Oposição), Ataíde Dantas Xavier, Maria Ednalva Dantas e 
José Reginaldo de Araújo (Lideres da Situação). A seguir o Sr. Presidente 

declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação o 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 029/2014 de autoria da Vereadora Maria 

Ednalva Dantas, EMENTA: Solicito do Poder Executivo Municipal que, realize 
uma articulação com os Prefeitos da região, propondo a criação e manutenção 

de uma casa abrigo, para acolhimentos de crianças e adolescentes infratores, 
através do Consórcio Intermunicipal, tendo como parceiros, o Ministério Público, 

Conselho Tutelar, Secretarias de Assistência Social, Educação e Saúde dos 
Municípios que compõem esta região, que são: Picuí, Nova Floresta, Cuité, Barra 

de Santa Rosa, Damião, Sossego, Baraúna, Nova Palmeira, Pedra Lavrada, Frei 
Martinho e São Vicente do Seridó; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 046/2014, 

de autoria do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: Solicita do 
Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, a 

instalação de duas luminárias na Rua Juventino Henriques, localizada no Bairro 

Limeira, nesta cidade; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 051/2014, de autoria 
da Vereadora Jozelma Cecília da Costa Dantas, EMENTA: Solicito do Poder 

Executivo Municipal a construção de dois mata-burros, localizados na 
Comunidade Caiçara, na propriedade do Senhor Martins dos Santos (Deda), um 

na divisa do Jatobá com a Caiçara e outro na divisa com Caiçara e o Massapê; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 052/2014 de autoria do Vereador José 

Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo 
Municipal, parceria junto a Associação dos Pescadores a volta do peixe e frango; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 053/2014, de autoria do Vereador José 
Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, a reforma total da passagem molhada do Rio do Pedro e a iluminária; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 056/2014, de autoria da Vereadora José 

Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do Poder Executivo, a 
distribuição da ração subsidiada pelo Governo do Estado, bem como, o Milho 

disponibilizado pela CONAB, aos agricultores da Vila de Santa Luzia e Serra dos 

Brandões. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o Sr. 
Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 

presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Picuí–PB,  em 19 de Maio de 2014. 
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